
TJ sokol Postupice „A“ -  TJ Sokol Dolní Kralovice „A“  

sobota 8.4.2017 v 16:30 hodin 

 Okresní přebor – Ferdinand 

6:2  (4:1)  

Zápas o šest bodů jsme zvládli. Ze začátku byl zápas vyrovnaný. My jsme měli dva závary, 

kdy hosté vyráželi míč z prázdné brány. Ve 31. minutě nastřelil Martin Slovák tyč a z protiútoku dali 

hosté vedoucí gól. Ve 37. minutě vyrovnal po autu Zdeňka Žížaly Martin Slovák a o dvě minuty 

později střelou pod břevno dal Jan Zeman náš vedoucí gól. V posledních dvou minutách první půle 

jsme dali dva góly do šatny a utkání prakticky rozhodli. Nejprve Vojtěch Vender v pádu k tyči a Petr 

Šetek po autu Zdeňka Žížaly. V 71. minutě snížili hosté z penalty na 4:2. V závěru jsme v 77. 

minutě Petrem Brabencem zblízka dali pátý gól a v 80. minutě po auta Zdeňka Žížaly dal Petr Šetek 

hlavou šestý gól. Zvítězili jsme naprosto zaslouženě. Za zmínku stojí auty Zdeňka Žížaly, který 

nahrál na čtyři góly a po jeho autech bylo i několik závarů. Málo vídaný jev na našich hřištích. 

Kapitán Dolních Kralovic přiznal v prvním poločase za stavu 0:0 teč s tím změnil rozhodnutí 

rozhodčího.           

Branky domácí: Šetek Petr 2, Zeman Jan 1, Vender Vojtěch 1, Slovák Martin 1, Brabenec Petr 1 

Branky hosté: Maršoun Jiří 1, Jelínek Lukáš 1 

Rozhodčí: Mikolášek Jiří, asistenti Stibůrková Zuzana, Kotek Vítězslav (N) 

Sestava domácí: Kladiva Jiří – Žížala Zdeněk, Pýcha Tomáš, Urban Martin, Mareš Jaroslav - 

Vender Vojtěch, Zeman Jan Vesecký Karel (K), Chudlařský Jan -  Slovák Martin, 

Šetek Petr – na střídání Brabenec Petr, Fürbacher Jakub, Vycpálek Tomáš, 

Kárník Tadeáš, Vender Miroslav – vedoucí mužstva Pěkný Ladislav – trenér 

Procházka Otakar 

Sestava hosté: Doležal Jan - Kotrč Josef, Martin, Bystričan Petr (K), Dvořák Lukáš, Roháč Pavel - 

Vrkoslav Ladislav ml., Hanousek Patrik, Maršoun Jiří, Jelínek Lukáš - Malina Petr, 

Šnajdr Michal - na střídání - Prchal Jan, Pozner Radek, Smejkal Miroslav - 

vedoucí mužstva Vrkoslav Ladislav - Roháč Pavel 

Počet diváků: 30 

 

 

 

 


